
 

 

 

                   

                                               ALDV 

                                   Association Loisirs Détente de Vaucluse 

 

                                         Compte rendu du Conseil d’Administration du 24.08.2023  

 
Présents : - Suzanne Morand (Présidente)      

    - Marc Mercadier (Trésorier, Animateur)                      
    - Jean-Pierre Perret (Secrétaire, Animateur)                                                      

                 - Annie David (Administratrice, référent séjours)     
     - Jean-François Pion (Animateur)            
                 - François Piard (Administrateur, Animateur)  
     - Véronique Sobczak (Animatrice)  

 
Absente excusée : - Marie-France Corneille (Animatrice) 
 
 
Subvention « projet sportif » 
 

- Grâce à l’opiniâtreté du dévouement de François, l’ALDV a reçu une subvention de 1.500€ qui permettra 
une diversification de nos activités, ainsi que le remboursement de frais divers jusqu’alors supportés par 
les animateurs (déplacement, documentations, etc…) 

 
Manifestations CDRP 84 ou FFRP 
 

- Il a été décidé de ne pas participer à l’organisation des manifestations proposées. Par contre, rien ne 
s’oppose à ce que les adhérents participent individuellement à celles qui les intéressent. 

-  Par contre, François et Jean-François participeront à la journée des responsables d’associations le 09.12. 
 
Remboursement de frais 
 

- Ils peuvent être remboursés selon les tarifs prévus chaque année par le Code des Impôts, à moins que les 
intéressés en fassent don à l’association et les déduisent de leurs revenus sur leur déclaration annuelle. 

 
Séjour Prémanon 
 

- Malgré le petit nombre de participants, les animateurs ont su proposer randonnées et activités pour tous les 
niveaux. 

- Par contre, les « gourmandes » de tourisme ont vivement regretté l’absence de Gérard pour l’organisation 
de leurs loisirs. 

- Merci à Annie pour la qualité de l’hébergement et le déroulement de ce séjour. 
 
Formation « Tourisme » 
 

- François et Jean-François se proposent de participer à la prochaine formation sur le sujet. 
 
Futurs séjours 
 

- Suzanne et Annie continueront à prospecter. Parmi les possibilités, un retour à Morzine est évoqué. 
 
 
 

…/… 



 
…/… 
 
 
Saison 2023/2024 
 

- Malgré l’augmentation du coût de l’adhésion à la FFRP, il a été décidé que la cotisation des membres de 
l’ALDV reste fixée à 45€ (22€ pour ceux qui prennent leur licence dans une autre association) 

- Comme l’activité de « randos douces » est pérenne depuis le début de la saison, la mesure de tarifs 
différenciés pour inscription en cours d’année n’est pas reconduite. 

- Il est demandé aux adhérents de prendre leur nouvelle licence dès que possible. En effet, suite à de 
nouvelles dispositions de la FFRP, la responsabilité civile de l’association ou de ses animateurs ne sera 
plus assurée vis-à-vis des personnes sans licence ayant participé plus de 3 fois à des randonnées. 

- Ceci concerne également les personnes qui viennent découvrir notre association. 
- Pas de modification pour les règles relatives au certificat médical. Pour ceux qui préfèrent produire 

l’attestation sur l’honneur, un nouveau questionnaire sera envoyé par prochain courriel. 
 
Présidence de l’ALDV 
 

- Pour des raisons personnelles, Suzanne a décidé de ne pas se représenter à ce poste, lors de la prochaine 
Assemblée Générale qui aura lieu le samedi 25 novembre à 10h, à la salle Badafier de Sorgues (en 
principe) 

- Si des adhérents souhaitent faire partie du Conseil d’Administration, qui élira son futur président, ils 
pourront se présenter, le nombre maximum d’administrateurs prévu aux statuts étant de 10. Les 
candidatures sont à déposer auprès du Secrétaire avant le 20 novembre, si possible. 

- Un repas dans un restaurant à préciser ultérieurement, pourra suivre cette manifestation. 
 
Nouveaux programmes 
 

- Les nouveaux programmes sont établis : 
o Jusqu’à fin décembre pour les randos douces 
o Jusqu’à fin janvier pour les randos classiques 

- A noter que le programme de septembre est modifié, suite à une indisponibilité de Jean-Pierre : 
o La rando classique du dimanche 10 septembre sera conduite par Véronique (précisions sur le 

programme) 
o La rando douce du jeudi 14 est purement et simplement supprimée. 

 
                            
                                                  
 
 

 
 

La prochaine réunion est fixée au jeudi 4 janvier 2024, à 15h chez Gérard et Suzanne 
 
 

La séance est levée vers 18h 
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